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DIRETORIO REGIONAL DO PARTIDO DEMOCRATA CRISTJfQ ^

~ I  00332 -3FEV36

PERNAMBUCO

Exmo.Sr.Presidente do Tribunal Regional Eleitoral \V

0om o presente ofício,vento solicitar de 
V.Excia. que se digne mandar registar es seguintes Diretórios 
Municipais do Partido Democrata Cristão;Olinda,Jaboatão,Pombos 
e Salgueiro,cujas atas anexamos a este ofício,bem como a ata da 
sessão ordinária do Diretório Regional na qual foram aprovados.

Aproveito a oportunidade para apresentar^ 
a V.Excia os meus protestos de consideração e estima.

Recife,22 de janeiro de 1965»
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CÓPIA AUTÊNTICA DA:Ata da ses ão ordinária do Diretório RegiAfáSl de ̂ Per
nambuco,do Partido Democrata Cristão,Âs (20) vinte horjfápdb dia dezesseis 
(16) de janeiro de mil novecentos e sessenta e cinc§,6C9&5) »«ni sua sede se
cialjà Rua da União,397»nesta capital,teve lugar esta sessão,a qual compa 
receram os seguintes diretorianes :Mens.Alfredo Arruda Camara,Arthur Berre 
to Coutinho,Deputado Antonio Luis da Silva Pilho,Nelson Ces8r de Mecedo,/ 

jiAristeu Chaves,Carlos Alberto Borges,Benigna Cãmra de Queiroz,Adalgisa Cã 
mera,digo,Adalgisa Pomposo Palcão Santos,Prancisco Ranilson Ramos,e tendo 
sido os senhores Sotero de Souza,Luiz Leite Soares,e João Elísip Florencio 
representados pelo Mons.Alfredo Arruda Camara,etrevés de procurações,haven 
do número legal,foram abertos os trabalhos pelo presidente,Mons.Alfredo Ar
ruda Câmera,De início,por ordem do presidente,fiz a leitura de cópia da a- 
ta da reunião do Diretório Nacional do P.D.C.,realizada no dia 19 de novem 
bro de 1964-,em que foram prorrogados os mandatos dos diretórios regionais 
do P.D.C.,bem como recomendava aos Bifcetórioa Regáonais que prorrogassem 
os mandatos dos Diretórios Municipais,por igual prazo de seis meses.0 pre 
sidente explicou que por motivo da cópia da ata da reunião do Diretório Na 
cional não haver chegado em tempo hábil antes das realizações das conven
ções municipais,não foi possível a reunião do Diretrio Regional de Pernam 
buco para fazer a apreciação da recomendação do Diretório Nacional,acima 
mencionada.Daí porque os diretórios municipais não puderam ser avisados e 
alguns terem realizados suas convenções municipais em da data desiggaada 
pelos Estatutos,isto á,6 de janeiro do corrente ano.Emseguida foram apreci 
8des as atas das convenções municipais dos seguintes municipíos:Pombos,0- 
linda,Jaboatao,Salgueiro,e Caruaru,tendo sido este último diretório rece
bido impugnação da parte do Sr.João Elísi© Florencio,stravés de documento 
apresentado pelo seu bastante procurador,Mons.Alfredo Arruda Camera,ale - 
^«ndo o presidente que e referido diretório municipal de Carusru fora fun 
dado sem autorização da presidência deste D i r e t o r i o i o n a l , o  que achava 
necessário pare sua devida aprovação.Foi recebida a impugnação pelos pre
sentes,não sendo o referido diretório aprovado,ficando o mesmo de ser sub 
metido à consideração da próxima convenção regional a ser realizada em 15
de fevereiro próximo.Depois de submetidos à aprecição dos presentes,foram
aprovados os diretórios de Pombos,Olinda,JaboatãoçSalgueiro,cujas composi
ções são as seguintes:Diretório Municipal de Pombos:Presidente:Braz Josó ^
da Silva;Vice-presidente:Magali Coutinho de Oliveira(Secretária Geral:Ma-
ria Lourdes Lorena;Secretári© de Finanças:Amaro Monteiro de Freitas;Secre
têrio de Organização: Celestina Carlos de Lorena tbelegado:Antônio Carlos <fe
Lorena:Piretorlo Municipal de Olinda:Presidente:Almerinda S i l v e i r a V i c e  l
presidente:Nair Barbosa Vieira;22 Vice-pres:Jubal Lins Csldas^s Vice-pres:
Maria Lúcia Martins^Secretária Geral:Mari8 Augusta da Silva(Secretário de 

m ,  y ,Organizeçao:Jese Evaldo da SilvajSecretario de ProD8ganda:Vend8 Listo® Cou / , / tinho;Secretsria da Juventude:Denise Maria da Costa LimajSecretária de Fi
nanças: Ana de Vaconcelos Beltrão;Secretário do Departamento Feminino:Maria 
Evanilda de Silva Alheiros;Secretário de Formação de Militantes:José M ri-' 
ano de Oliveira ;Diretório Municiapl de Jaboatão.:Presidente:Clodoaldo José ' 
de Araújo;Vice-presidente:Elpídio Gomes de Oliveira;2Q Vice-presidente+:/



i

José Pedro Marcelino;?2 Vice-presidente :Milton de Linfá.J^ê^Mide ;Secretári©
Geral:Valdomiro Gomes dos Santos;Secretéri© de Finanças:Carlos Fernando//

j  ,  ,  j  ,Marques Monteiro;Secretario de Propaganda:Americ@ SantosjSecretari© de Or
ganização:Manuel Antonio do NascimentojSecretári© de Assruntos Sindicais:
Francisco de Paula Fereira Félix,Secretário d© Departamento Feminino:José
Monteiro dos SantosTPiretório Municipal de Salgueiro:Presidente:Antonio /
Alves Conserva;12 Vice-pres:Ant®nio Filgueira Sampaio'!?2 Vice-pres:Florên
cio de Sá Nevesfj2 Vice-pres:Marciel Dermeval Conserva*;Secretário Geral:
Manoel Dorrival Conservajfe Souza;Secretário de Organização:Romildo Ange-/ y
lim da Silva^Secretério de Finanças;Luiz Pereira de Barrros;Secretéiia de 
Propaganda:Renato da Franca Sampaio;Secretário de Estatutos:Pantaleso Ro
drigues de Carvalho*;Secretário de Arreginentação e Formação de Miütsntes: 
Pedro Ubaldo dos Anjos;Secretario da Juvebtude:Geraldo Cruz e SajSecreta- 
rio do Trabalho:Idalina Nogueira Sampaio{Secretária feminina:leda Noguei
ra Sampaio^Em seguida o presidente me autorizou 8 oficiar aos Siretórios 
Municipais solicitando enviarem as atas de suas convenções para as devi
das apreciações na próxima convenção regional do P.D.C.Igualmente ordenou 
que fossem remetidas as teses aprovadas pelo Diretório Municipal de Recife 
em sua convenção municipal,ao Diretório Nacional para serem submetidas à 
8provaçao deste orgao nacional.E nada mais havendo a ser tratado,foi en - 
cerrada esta sessão,da qual lavrei a presente ata,que depois de lida e a- 
provada,vai por mim assinada £ pelos presentes.Francisco Ranilson Ramos - 
Secretário Geral deste Diretório Regional.Em tempo:0 Diretório Municipal 
de Caruaru não foi aprovado por não obedecer ao disposto no artigo 28 dos 
Estatutos do Partido,letra " c " ,não ter rido ouvido o membro do Diretórií 
Regional,Sr.João Elísio Floréncio^e não conter,requer,a profissão dos dire- 
torianos.Ficou deliberada ainda que toda a criação de novos diretórios o- 
bedecem o artigo 28 letra "c" dos referidos Estatutos,e que onde houver / 
diretório municipal antigo,esse diretório tenha a devida preferencia para 
a eleição e reestruturação dos futuros diretórios,ressalvada qualquer res 
triçã© do Diretório Regional.E nada mais havendo para ser tratado,lavrei 
a presente,ressalvada,em tempo,que vai por mim assinada.aa)Francisco Ra
nilson Ramos-Secretário GeraljMens.Alfredo Arruda Camara,por si e pelos 
seus representados Sotero de Souza e Luiz Leite Soares.///////////////// 
Copiei do original. g-e? <*£̂ **— „ yí,l

Francisco Ranilson Ramos -Secretário Geral do P.D.C.

Mops.Alfaredo Arruda Camara - Presidente do Dipetórá 
( à n / f *  Regional do P.D.C.

CARTORÍO ÜT. PAULO GUERRA
iabelicnato

___ Bel- João Alfredo
.....de 7 ' l a t c r i n o

Kccire ... 6 t w  o 2* ã ab- p** Alcoforado
>e8LA Ía p ‘j S L / s »  S u b s t i t u t o  / f

i Fon« 6445 -  Recife -  Pernambuco
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Cépia *"a ata -a Convenção 
cipal se 01in"a*

o Parti"o psmocráta Çĵ Liffão, pirôtério Muni
1

/

Aos seis (6) "ias "© me f>v" e-j arte ira "stfmil novecentos e ses
senta e cinco às vintS herasÇ na sé"ô "tf Partí"o, au"itéri© "a Msco- 
la Pratica Comercial "e Olir "a, na rua "e^São Bento, n Q sessenta a 
sete, realiçou-se a Convenção Municipal "o Parti "o tremocrata Cris* 
tão* Assttniu a Presi"ência a^senhorita Almerin-a Silveira, pelega"o 
Regional "o Parti"o que c«nvi"ou à Secretaria, "igo, a convencional 
Maria Augusta "a Sil^a para -secretariar a referi "á Convenção. Preli- 
minarfhente foi feita a chama "a ’os sócios militantes quites*"com as 
obrigações rociais. im segui "h reportou-se ao e "ital afixa "o na por
taria "a se"e**"o Parti "o, "ata~o "e primeiro "o mês em curso a avi
sos transmiti "os por ofícios, "ô conformi"si "e com os artigos 34 e 
seguintes "os üstatutos. Apresentaram credenciais os*"seguintes conven
cí ona í represente sl Almerin"a Silveira, Maria augusta "a Silva, Ju- 
bal Cal "as, Amaro Alves "a Silva, Liaria dvanil*a "a Silva olheiros, 
José "e Brito Alheirop, João Pe "ro *a Penha, José Amaro "a Penha, 
ambos por procuração outorga "a à Alnerin"a Silveira, José 2val'tf 
"a Sil^a, Maria Severina "o Nascimento, Latia Lúcia Martins, Van*a 
Lisbôa-“Cou+inhe, Mair Barbosa Trieira, Ana "e Vasconcelos Beltrão,
Maria "a Conceiçãtf "e Vasconcelos Beltrão, Ivone Martins "a Silvei- 
Va, Penise Maria "a Costa Lima José^Mariano "e Oliveira* Retifican
do-; "igo*; Jubal Lins Calcas e José brito Lopes A lhe iras» A Pre
ssente "a Convenção solicitou aos presentes que, organiçaseem as 
tfhapas para a eleição "oPnovo piretário.*' Proposta**a chapa abaixo 

scrimina"a, foi aprova "a por Onãnimi*"a "ei Ficando assim constitu
ído o no-ro Pire+ério iBeGciptiT" "e Olin^Ç- ^© Parti m> pemocrata Cris
tão ; PRüSlPJNTS-Alnerin"a Silveira,*'professora; Ia VICJ-PRdSlD^I.TJ- 
Kair Barbosa Vieira-^romerciante; 2a VICJ-PRbSlPKMTiü-Jubal Lins Cal- 
"as /  funcionário público; 3^ tC[CJ-PR2SItaJ TB-Maria Ldcia Martins,*' 
funcionária pública; SBCRBTAPiIA Q3RAL-Maria Ãurüsta *a Silva, Pro# 
fessora; S2CR3T/RI0 PB ORGAN f ZAC AO - José 3val"o "a Silva} bar, cario;
S3CRBTáRIO p B PROPAGAI PA-Vanda Lisboa Coutirtho, funcionária "a Jus- 
tica: S^TRjr^RIO PA tTJLJ.TBpJ-penisg Maria *a*"Costa Lina^omerciá- 
ria; SjlRj t r tâ ú ó  PB i/IiB\rCAS^Ãhita* "igo, Ana "e Vasconcelos Beltrão, 
professora; SBCRiTáRIO pO P3PARTAMBNTQ FBLIMINO- Maria ivanil^a *a 
Silva Alheiros/ "omestica: SBCRBTáRlQ pA FORMAÇÃO PB ÜLITANTBS-Jo - 
sé Mariano "e Oliveira /"operário; PlRBTORBS -I vtfne Martins -"a Silvai- 
rafiaria Severina "o Narcimento e José Amaro "a Penha, respectiva
mente "omésticas e gráfico. A**presi-"ente senhorita Almerin-"a Sil
veira em nome "*>s eleitos"*agra"eceu a in"icação e aceitação unãni- 
«e "o novo Piretário. N a 3a mais haven"o a tratar a presifteBto man
cou que eu lavrasse a presente ata que vai por mim assinada, secre
tária, e pelos "emais convencionais presentes. 01in"a,-*6 "e janei
ro "e mil novecentos e ressente e cinco•-Maria Augusta *a Silva-Se - 
cretária-geral; Almerirra Silveira-Presi-dente;Ivone Martins -"a Sil
veira; Maria^SeVerina "© Nascimento; Jorá "e Brito Lopes Alheiros; 
Maria 3vanil"a "a Silva Alheiros;**José iávalv» "a Silva; Ana "e V 
Vaxtcor.eelss Beltrão; Jubal Lins Cal"as; Maria -a Conceição "a Vas
concelos Beltrão; Maria Lúcia Martins; Almerin"a Silveira p /p  -*»e 
José Amaro Penha; Almerin"a Silveira p/p "e-João Pe-"ro -*a Ponha; 
Nair Barbosa Vieira; Amaro Alves "a Silva;**Vanda Lisboa Coutinho; 
Penise Maria "a Costa Lima e José Mariano *e Oliveira.
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P ARTIDO DEMOCRATA CRISTÃS:

Dl RETO RI O MUNICIPAL DO J ABO AT AO

v
Ata da convenção municipal do PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO, realizada 

JftUipio do Jgboatao, em 6 (seis) de janeiro de 1965 (de mil novicentos 
Snta e cinco)

Aos seis (6) dias do mês de janeiro, do ano de mil novieentos e xx 
sessenja e cinco (1965), reuniu-se a convenção municipal do PARTIDO DEMOCRA=
TA CRISTÃO do Jaboatão, na sede dp Partido, sita a Rua Diomesdes Valois nQ23, 
nesta cidade, para eleger a Nova Diretoria Municipal. Presente todos conven
cionarmos convocado pelo edital de 22 (vinte e dois dias) do mes de dezembro 
ultimo. Foi eleita a seguinte chapa:
Presxdente;- CLODOALDQ J03Ê DE ARAÚJO ̂  Brasileiro, casado e residente 
nesta cidade; funcionário público Federal :^¥lce- Presidente: = ELPIDIO GOMES 
DE OLIVEIRA,^Brasileiro, casado, ferroviário e residente nesta cidade; 2^ 
Vice-Presidente= JOSÉ PEDRO MARCSLING^Brasileiro, sasado, ferroviário e
residente nesta cidade; 3Q Vice- Presidente; = MILTON DE LIMA ANDRADE,'Bra
sileiro, solteiro, estudante e residente nesta cidade; Secretário Geral: —
VALDdMIRC -0SM3 DOo u ANICj , 2 rasileiro, c a s a d o ,  ferroviário, residente nesta 
cidadeJ Secretário de Finanças :=CAHLOS FERNANDBG MARQUÊS MONTEI RO ( Brasileiro 
casado, comerciante, residente nesta cidade; Secretario de Propazand^: = AMERI= 
CO SANTOSy Brasileiro, ferroviário, residente nesta cidade; Secretario de 
Crganizaç ■?. o: - MANOEL ANTONIO DO NAS CIMENTO ̂ Brasileiro casado, ferroviário 
e residente nesta cidade; Secretário de Assunto Sindicais:= FRANCISCO DE /// 
PAULA PEREIRA FELIX,* Brasileiro, casado ferroviário e residsi te nesta cidade 
Secretário do Departamento Feminino a» JOSÉ MONTEIRO DOS SANTOS^Brasileiro 
casado coneeciante, e residente nesta cidade} DIRETORES» * CLEOMEM JOSÉ 
DOS SANTOS, Brasileiro casado ferroviário e residehte nesta cidade. HSBâülâfiS 
HERONIDES BERNaRDE DE OLIVEIRA, Brasileiro, casado ferroviário, e residente 
nesta cidade. ANTONIO GOMES DE OLIVEIRA, Brasileiro, casado, ferroviário e 
residente nesta cidade. JOSÉ ALVES FRERES, Brasileiro, casado, ferroviarào e 
residente nesta cidade. JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS, Brasileiro, casado ferrovi
ário e sesidente nesta cidade; Nada mais havendo á atratar o senhor Presi
dente encerou a sessão e mandou que fosse lavrada a presente ata, que está 
assinada pelos convencionará presentes.

J^oatãe, 6 de janeiro de 1965.

o c Ü )q J ? ( /c ò  c=JLp

CLODÓALDO JOSÉ DE/ARAÜJO = PRESI DENTE}
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wPIA AUTÊNTICA DA "ATA DA REUNIÃO PARA RESTA' 
RIO MUNICIPAL DO PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO,

DIRETÕ-
0 DO SALGUEI

RO.

"Ata da Reunião para restruturação do Diretório Municipal 
do Partido Democrata Crãstao, secção de Salgueiro. Aos seis di_ 
as de janeiro de mil novecentos e sessenta e cinco(1965), na 
sua sede social, à rua José Vitorino s/n, na cidade do Salguei 
ro, reuniram-se os membros do Partido Democrata Cristão cujas/ 
assinaturas encontram-se no livro de presença afim de tratarem 
da restruturação do Diretoria seeçao de Salgueiro e da eleição 
dos membros vão dirigí-lo conforme novos Estatutos publicados/ 
no Diário Oficial da Justiça de vinte de novembro de 1961, pa
gina 2596. Assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Antonio / 
Alves Conserva, que abrindo a sessão convidou 0 Br. Manoel Do
rival Conserva e Souza para secretariar a sessão o que foi a - 
ceito. Declarou em seguida o senhor presidente que o fim desta 
reunião era tratar da restruturação do Diretório Municipal do 
Salgueiro, devendo-se portanto, ser realizada a eleição dos / 
membros do Diretorio, conforme Edital de Convocação de acordo 
com os Estatutos. Após várias explicações sobre a matéria fi
cou resolvido que será feita a restruturação do Partido e para 
isto a sessão foi suspensa por dez minutos para que os presen
tes se munissem das chapas . Foram designados pelo senhor Pre
sidente os senhores Geral Cruz e Sá, Florencio de Sá Neves e 
Luiz Pereira de BarrOS para comporem a Mesa Receptora e apura- 
dora de votos. Iniciados os trabalhos de votaçao e feita a apu 
ração foram constatados os seguintes resultados: para Presiden 
te -Antonio Alves Conserva/ atendente e residente a rua José/ 
Vitorina, 277, cidade; para primeiro vice-presidente, Antonio 
Filgueira Sampaio,'funcionário público e residente nesta cidade, 
à rua Agamenon Mangalhães, s/n; para segundo vice-presidente - 
Florencio de Sá Neves,^agricultor e residente à rua Antonio An 
gelim, s/n; para terceiro vice-presidente -Marciel Dermeval /
Conserva, ̂ fotógrafo e residente à rua Barbosa Lima, nesta cidade;

ypara secretário geral - Manoel Dorival Conserva e Souza, funci
onário público federal e residente à rua Barbosa Lima, 79 nesta 
cidade; para secretário de Organização - Romildo Angelim da Sil 
va/ funcionário publico federal e residente nesta cidade; para 
Secretário de Finanças - Luiz Pereira de Barros,"^comerciario e 
residente à rua José Vitorino, s/n; para Secretário de Propa - 
ganda Renato da Franca Sampaio,*^agricultor e residente nesta / 
cidade; para Secretário de Estatutos - Pantaleao Rodrigues de 
Carvalho^ agricultor e residente à Fazenda Oiticica, neste Mu
nicípio; para Secretário de arregimentação e formação de Mili
tantes - Pedro Ubaldo dos Anjos/agricultor e residente no ŝí
tio Boa Vista; para Scretário da Juventude Geral Cruz e Sá, a-



&

e

agricultor, e residente no sítio Ouro Preto; pare 
Trabalho - Idalina Nogueira Sampaio / funcionarei)publica esta
dual e residente nesta cidade; para Secretário feminiD- leda / 
Nogueira Sampaio/ doméstica e residente nesta cidade;Adália Al
ves Conserva e Souza, doméstica e residente nesta cidade;Sève-

yrino Antonio Gouveia de Lima, estudante e residente nesta cida 
de, Odte Pilgueira Sampaio/  doméstica e residente nesta cidade 
Luiz Geraldo/ agricultor e residente no sítio Baixio Grande,An 
tonio Virgolino da Silva,'-' agricultor e residente no sítio Bai
xio Grande, Antonio Joao da Silva,"''agricultor e residente no 
Sítio Baixio Grande, estes últimos, sete, para Diretores, fô - 
ram eleitos. Logo que foram proclamados os resultados das elei_ 
ções foram todos os eleitos empossados. Assumiu a presidência/ 
dos trabalhos o senhor Antonio Alves Conserva que proferindo al 
gumas palavras de encorajamento convidou a todos para a luta em 
defesa dos princípios que regem o Partido Democrata Cristão.Fo
ram deBignados por unanimidade para Delegados e de acordo com o 
Senhor Presidente, os senhores Antonio Alves Conserva e Antônio 
Filgueira Sampaio. Franqueada a palavra e como dela ninguém qui 
zesse fazer uso o senhor Presidente mandou que &e lavrasse a /

t

presente ata no livro próprio o que vai assinada por mim, Mano
el Dorival Conserva Sãouza-Secretário Geral e pelo Presidente - 
Antonio Alves Conserva. As demais assinaturas constam do livro/ 
de presença. Bu,(a)Manoel Dorival Conserva e Souza, secretário-

va e Souza - Antonio Alv^s Conserva"-. Está conforme o
ao qual me reporto. eÍíi, )̂q . Si
Secretário Genfe.1, èi e subscrevi.

i
t o.

Presidente . - - - - -  •' •••':'•■ - • i

Geral, a escrevi, subscrevo e assino.(aa) Manoel Dorival Conser

Dou fé. -
Em test
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CCÍPIA AUTÊNTICA DA ATA DA CONVENÇÃO MUNICIPAL DO 
DE POMBOS, SECÇAO DE PERNAMBUCO.

Aaa aeis (6) dias da- mas da Janaira da mil navacantas a aaaaenta ecinca -
(1965)» as vinta haraa,Cta Rua da Camárcia, 129 naeta cidada da Pambaa, Es
tada da Pamambuca, prasanta as sra. Jaaá Silvana daa Santas» sgricultar;— 
Braz Jaaá da Silva» agricultar; Maria da Laurdaa Larana, prafassara; Isau
ra da Olivaira Lima» damáatica; Celaatina Carias da Larana» damáatica; Ama. 
ra Mantaira da Freitaa, agricultar; Savarina Jasá Tarréa, macinica; Clari- 
ca Carias da Larana» damástica; Eugênia Mauricia da Mala, agricultar; Jaaá 
Carias da Larana, agricultar; Damingaa Jasá Carnais,camareianta; Magalí Cau 
tinha da Olivaira, astudanta; Alaida Carias da Larana, damástica; Otávls - 
Mauricia da Mala, agricultar a Antênie Carias da Larana, agricultar. Na pr 
ssldancia das trabalhas a sr. Braz Jasá da Silva, ia Yica Presidanta da Pa 
rtiâs devidamente autarizada pala sr. Jasá da Barras Larana a qual nãe aa 
encontra noste municipia e Eatnde, constatando existência da numera lagal, 
dadarau instalada as trabalhes d.? Convença#, am que sara ranavada a Dira— 
tária Municipal da Partida Demacrata Cristãs, canfarma adital publicada na 
lacal da castuma, determinando qua a Secretária laia o axpadianta a a ar
dem da dia. Em seguida, suspendendo as trabalhes por quinze minutas para - 
qua as srs cenvencienais munam-se dns cádulas para vetaçãe, designanda prj» 
-dàmanta as srs. Savarina Jasá Terras» Amara Mantaira da Freltna a Eugênie- 
Mauricie da Mala, para presidenta a «xcrutinadaras Io mêsa racaptara a apu 
rs» dor a daa vetas. Reabertas aa trabalhas á precedida a vetaçãe, depesitan- 
da cada convencianal e 3eu veta na ura» da acarda cem a ardem da chamada,- 
aanda afinal, preclamade a seguinte resultado: para Presidenta BRAZ JOSÉ - 
DA SILVA, Viee-Presidente MAGALÍ CGÜTINHO DE OLIVEIRA, Secretária Geral MA 
RIA DE LOURBES LORENA, Sec. de Pinsnças AMARO MONTEIRO DE FREITAS, Sac. da 
Organizaçãe CELESTINA CARLOS DE LORENA, Delegrde ANTONIO CARLOS DE LORENA, 
Dirataras; JOSÉ SILVANO DOS SANTOS, EUGÊNIO MAURÍCIO DE MELO, ISAURA DE 0- 
LIVEIRA LIMA, 3EVERIN0 JOSÉ TORRES, DO.MINGOS JOSÉ CAMELO. Não ha venda nanh 
uma impugnaçãe faram tadaa considerados legalmente aleites a empessades. - 
Nada mais havenda a tratar, o ar. Prealdente mandau qua au Maria da Laurdaa 
Larana,lavraaaa a presente ata, qua fei assinadr palas srs. Oenvancianais - 
prasspts a Cenvançãa a apáa apravada, vai aaainada p$r mim a pais sr. Prssi

— .---------------------------------------------
ov A/)?nJL [____________________ Prssidanta.

lenta.ts. Pambas, 06 da Janeira da 1965•f[l
Ti.Ji £JL*____

Pombaa, 06 da Janeira da 1965* 
Confere cem a original
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SECÇ10 DO EXPEDIENTE

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
PERNAMBUCO

Em,04 de fe

INEORMAÇitO 
Rq.332/ 65

0 Presidente do Diretório -
Regional do PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO,requer a êste Tribu
nal o registro dos Diretórios Municipais de OLINDA,JABOA - 
TIO,POMBOS e SALGUEIRO.

foi registrado por decisão do Tribunal em sessão de 28 de- 
agôsto de 1963, Proc.160/63 e teve a sua vigência prorroga 
da por seis (6) meses cm sessão de 28.01.65 - Proc.185/65»

trazidos a registro,d® acôrdo com o fichario desta secção, 
ê a seguinte:

rios de POMBOS,sessão dc 23.04.196^ f - Proc.177/64;OLINDA - 
sessão de 05.06.963 -Proc.105/63;JABOATÍO,sessão de 02.07. 
63 - Proc.151/63 e SALBTJEIRO,sessão de 27.06.63 -Proc.128/ 
63.

rificando-s® que na ata do Diretório Regional_não consta - 
os nomes dos diretorianos municipais,denominadas Diretores, 
sendo:Ivone Martins da Silveira,Maria Severina do Nascimen
to e José Amaro da Penha,do Diretório Municipal de Olinda; 
Gleomem <j$osé dos Santos ,Heronid®s Bernardes d© Oliveira,/ - 
José Alves Preres @ José Pereira dos Santos,do Diretório de 
Jaboatão;Adalia Alves Conserva e Souza,Severino Antônio / - 
Gouveia d@ Lima,Odete Filgueira Sampaio,Luiz Geraldo,Antô - 
nio Virgolino da Silva e Antônio João da Silva,do Diretório 
de 'Salgueiro; José Silvano dos Santos,Eugênio Mauricio d® Mjs 
lo,Isaura de Oliveira Lima,Sev@ripo José Torres,Domingos J_o 
s.é Camelo, do Diretório de 'Rombos.

0 Diretório Regional do PDC,

A situação dos diretórios -

.Estão registrados os diretó

As atas foram conferidas,ve



L J 3

D A T A
O - ' . ' . :  •>!'* J O 7  m_. L' '• . *' •

Nesta data recebi os autos com a distribuição supra.

"" R e d f e í | .1.d® Í9ÍI...
_.sa-.

Diretor da Secretaria, subscrevo êste têrmo.
. Ij í  : '>

C O N C L U S Ã O

Nesta data, faço os autos conclusos ao Exmo. snr. ....J da.......

Qma t u a  W....- ....
fÍ A U M . ........de 10fi.£ .

Diretoria da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

Dê-se vista ao Exmo. Sr. Dr. Procurador Regional.



D A T A

. . '- i r ,

Nesta data recebi os autos com vista ao
— 'V,Procurador Regional.

Sr. Dr.

v Recife,J2.̂ .de..̂ !

k i A ; 
Diretor da Secretaria, subscrevo êste

O pateeer-em separado.

;êrmo.

.•I.; I" r •; ib n ~.o'.ua • icbv-. •• ?l&vUD

Recife,O  3 ... de....à 'jb j£ à £ á ^ » ........de 19.£Lc>..

............................. ................................. ........ *.................

Procurador Regional

J U N T A D A

Nesta data, junto aos presentes autos......Q.......

_ck..cL ’M
que em seguida se vê.

Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

—té&rr
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
PERNAMBUCO

Oficio nfi 95 Recife, 10 de fevereiro de 1965

limo. Sr.
Presidente do Diretório Regional do
PARTIDO DEMOCRATA CSISTXO
Nesta

Levo ao conhecimento de V.S^., para as devidas 
providências, que no Processo n& 188/65, Classe XIII, -Regis - 
tro de Diretório - desse Partido, os Exmos. Srs. Procurador Re 
gional e Relator, requereram faça o Partido anexar cópia da a- 
ta do Diretório Regional, da qual constam os nomes dos direto- 
rianos inseridos nas atas das reuniões dos diretórios nunici - 
pais.

Atenciosas saudações

VINÍCIUS ALMEIDA 
Diretor Geral



Eymo. Sr.

Com o presente ofício, passo às mãos de V.Excia 
cópia da ata da sessão extraordinária do Diretório Regional de 
Pernambuco,do Partido Democrata Cristão,a fim de informar o pro 
cesso 188/65 ,Classe XIII,Registro de Diretórios, desse Tribunal 
Eleitoral,sobre pedidos de registros de diretórios municipais do 
Partido Democrata Cristão.

Recife,26 de abril de 1965.

/Z
Francisco Ranilson Ramos 
Secretário Geral do Partido Democrata 
Cristão - Secçêo de Pernambuco.

TABELIONATO ARNALDO M A C I E L
5’ O F I C I O  D E  M O T A *

R. Siqueira Campos, tC8 -  Fene 4-2915 
H ILTO N  OS O LIVEIRA E SILVA - »o«si® 
A D A L B E R T O  V É R A S - 2o / t r fs r »
RECONHEÇO *< s /fifm a  (s)

JL----- ------------- —

Recife/ ' 7 \ de 195^
Em te s t° da verdade
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ATA da Sessão extraordinária do Diretório Regional de Pernaj&Diico,do Par 
tido Democrata Crsitãa.Âs vinte (20) horas do dia q's<3̂ a^(4'5) de feverei 
ro de mil novecentos e sessenta e cinco(l965) ,em sua sede social,à Rua 
da União,n2 397,neste capital, realizou-se esta sessão sob a presidenci 
e do Mons.Alfredo Arruda Camara,presidente deste Diretório Regional, o 
quel,const?tando a presença de diretorianos dendó número legal,atriu os 
trabalhos da sessão.Sm princípio,este Diretório resolveu,por unanimida
de,ratificar b recondução do Conselho deste Diretório,tendo em vista a 
anterior prorrogação do mandato dos membros do Diretório Regional de / 
Pernambuco,deste Partido,cujo registro já foi deferido pelo Tribunal Re 
gional Sleitoral.Assim,foi aprovada a recondução pela prorrogação dos/ 
membros componentes do Conselho deste Diretório Regional,antes já apro
vado 8nterior e que,por um lapso,não constou dentro do conteúdo da ata 
de referida reunião.Da mesma maneira, o Diretório Regional ratificou e 
aprovou os nomes dos membros componentes dos direttórios municipais de: 
Olinda e Jaboatão,antes aprovados e que são os seguintes:Diretório Muni 
cipal de Olinda:Diretores:Ivone Martins da Silveira;Maria Severina do / 
Nascimento e José Amaro da Penha.Diretório Municipal de JaboatãotCleo- 
mem José dos Santos,Heronides Bernardes de Oliveira,José Alves Freres

José Pereira dos Santos.Quanto ao Diretório de Pombos,o Diretório Re 
gi oa l deste Partido resolveu pedir o cancelamento do seu registro,ten 
do em vista que o mandato dos seus membros componentes se acha em pleno 
vigor,ume vez que a vigência do referido Diretorio se estende ate o dia 
seis(6) de janeiro de mil novecentos e sessenta e seis(1966),conforme 
disposição do artigo 35 dos Estatutos do P.D.C.,que estabelece dois(2)
anos para o mandato dos diretórios municipais do referido Partido. Da
mesma forma o Diretório Regional resolveu pedir o cancelamento de regis 
tro do Diretório Municipal de Salgueiro.tendo em vista que o mesmo direS «  ̂ mŝ~ A _ ~ ftorio nao tem condiçoes de existência legal,conforme apufcou uma comissão 
de investigação nomeada por este Diretório Regional, para averiguar as 
condições de existência e funcionamento dos diretórios municipais do Par 
tido Democrata Crsitão.E nada mais havendo e ser tratado,foi a sessão en 
cerrada pelo seu presidente,tendo eu,Francisco Ranilson Ramos,na qualida 
de de Secretário Geral diste Diretório,lavrado a presente ata que,depois 
de lida,foi aprovada por todos os presentes membros e igualmente assinada. 
Francisco Ranilson Ramos - Secretário Geral.(aa)Mons.Alfredo Arruda Camara, 
por si e pelos seus representados Luiz Leite Soares e Êmerson Camara Benj£ 
mim;Paulo José Bsrt osa ;Expedito Correia de Oliveira ;Antonio Correia de 01i_ 
veira;Nelson Cés8r de Macedo Lima;Júlio Augusto de Siqueira,por si e pelos 
seus representados Sebastião de Araújo Earreto Campello e Otávio Bezerra d> 
lego Barros;Arthur Barreto Coutinho;Laudeline Camara Beniamin.////////////

Cópia autentica - Visto+
Francisco Ranilson Ramos
Secretário Geral do Diretófcio Regioaal de Pernam
buco, do Partido Democrata Cristão.
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PERNAMBUCO

Processo n^ 188/65 
CLASSE XIII - REGISTRO 
Zona de Recife
Requerente - Partido Democrata Cristão
R e l a t o r  - 0 Exmo. Sr. Dr. NILZARDO CARNEIRO LEÃO

(Requer o registro dos 
direturios municipais 
de: Olinda, Jaboatão , 
Pombos e Salgueiro)

P A R E C E R  N£ 045.

0 Presidente do Diretório Regional do Partido 
Democrata Cristão pleiteia o registro dos seus 

Diretórios Municipais em Olinda, Jaboatao, Pombos e Salgueiro.

2. Havendo a Secretaria assinalado divergência = 
nas atas, foi ouvido o P.D.C., que voltou ao

processo, por intermédio do seu Secretário Geral, juntando a ata 
de fls. 1 5,' na qual se pede o cancelamento dos pedidos de registro 
dos Diretopios de Pombos, em virtude de ainda se encontrar em vi 
gor o mandato dos atuais diretorianos e do de Salgueiro, por não 
ter condições de existência.

3. Regular s^eria que o próprio presidente signa
tário do registro formulasse o pedido de de-/

sistencia. A segunda ata á que contém o detalhe e deve ser tomada 
' em consideração para negar-se o registro dos Diretórios de Pombos 
e Salgueiro e deferir os de Olinda e Jaboatão.

4. Tal julgamento somente poderá ser proferido = 
após o p M t o  de 6 de junho próximo, face ao =

art. 110, do Regimento Interno desta egrégia Corte.

É o parè-cer.
Recife, 10 de maio de 1 965.



M I N I S T É R I O  P Ú B L I C O

(JOSÉ DE ALBUQUERQUE ALENCAR) 
PROCURADOR REGIONAL.



N esta data faço os autos conclusos ao Exmo. Sr

( / 1A-KJ2ÍAX> •

D iretor da Secretaria, subscrevo o

PEÇO D IA  PARA JULGAM ENTO

Recife, de 19 W

D A T  A

N esta data recebí os autos com o despacho supra.

Recife, de ___________________ de 19

EU, ............................... ....................................................................................................

D iretor da Secretaria, subscrevo o presente termo.

C O N C L U S Ã O

N esta data faço os autos conclusos ao Exmo. Sr. D es. Presidente

R ecife ,______ de __  _ de 19

EU , ..................................................................................................... .

D iretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo.

O PR IM EIR O  D IA  ÚTIL

Recife, _ de de 19

PRESIDENTE



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
PERNAMBUCO

Processo ne 188/65 
Classe XIII
Zoha Eleitoral do Recife
Requerente - PARTIDO DEMOCRATA CRISTÃO

A C Ó R D Ã O

Vistos, relatados e discutidos os presentes autos 
do processo n° 188/65, Classe XIII, em que o PARTIDO DE
MOCRATA CRISTÃO, Secção de Pernambuco, por intermédio de 
seu Presidente, requer deste Tribunal o registro dos Dire 
tórios Municipais de OLINDA, JABOATÃO, POMBOS e SALGUEI
RO, tendo juntado cópias autenticas das atas das conven
ções municipais que elegeram os respectivos Diretórios , 
como também cópia autentica da ata da reunião do Diretó
rio ^egional de aprovação dos mesmos.

POSteriormente, o P.D.C. requereu a cancelamento 
do registro dos Diretórios de Pombos e Salgueiros

Isto posto,
ACORDA o Tribunal Regional Eleitoral, unãnimemen- 

te e de acordo com o parecer do Exmo. Sr. Dr. Procurador 
Regional, deferir o pedido dos Diretórios Municipais de 
Jaboatão e Olinda e homologar a desistência dos Dire
tórios de Pombos e Salgueiro.

Publique-se, comunique-se e registre-se.
Sala das Sessões do Tribunal Regional Eleitoral 

de Pernambuco, em 20 de julho de 1965.
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